Картки - консультанти з алгебри
для  учнів  11 класу  по підготовці  до ЗНО

Картка – консультант  № 1

	                  Розв’язати    показникову   
                            нерівність:                                    
                                        х2 - 9х +8 
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                 ( 1,3 )              
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,  тоді  вихідна  нерівність рівносильна нерівності:                                      

                                                            х2 - 9х +8 
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      Основа  показникової  функції   а = 1,3 > 1,  тому 

      ця  показникова  функція   є    зростаючою.   

      Отже,  маємо:      
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     0  .        Застосуємо  метод інтервалів.   
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 EMBED Equation.3  [image: image17.wmf]
[image: image18.wmf][

)

[

)

¥

È

;

8

4

;

1

                            

                                                      Відповідь: 
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Картка – консультант № 2
	     Знайти  найбільше  і  найменше 

     значення  функції                                           
    на даному   проміжку:
   f (х) = 3 sinх  -   sin 3х ,     х  
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                             Розв’язання

      Знаходимо D(у) :  х
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       Знаходимо похідну функції :
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       Знаходимо критичні точки  ( в яких 
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        3 cos x- 3 cos 3 x =  3 ( cos x – cos 3 x ) = 0,  
       6 sin x sin 2 x = 0;                             
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  Вибираємо ті, які  належать   

                                                               даному відрізку [ 0, 
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 ] :  х = 0 ,  
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       Обчислюємо  значення функції  у = f (x) 
       в  критичних точках    х =   
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      з     критичними  точками :                            
       у ( 
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       Порівнюємо одержані результати і вибираємо серед них

       найбільший  і  найменший:
                  max y (x) = y (
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) = 4  ,      min y (x) = y (0) =  f (
[image: image39.wmf]p

 ) = 0.

                           [ 0, 
[image: image40.wmf]p

]                                        [ 0, 
[image: image41.wmf]p

]               
                                        Відповідь :  4; 0 .
Картка – консультант  № 3

	           Знайти   первісну   функції                             

             у  =  5х4 + 3х2 – 4, 

       графік  якої   проходить  
       через    точку   В ( -1; 12 ).


                            Розв’язання
у  =  5х4 + 3х2 – 4,
  Для  функції   y(x) = 5х4 + 3х2 – 4,

 первісними   є  функції   виду:       
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 Оскільки графік первісної проходить через точку  (-1;12), 

  тоді її координати задовольняють  рівняння первісної:

    12 =    
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               с  =  12 + 1 + 1 – 4 = 10.

      Отже,    
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Картка – консультант  № 4

	           Розв’язати ірраціональне                         

             рівняння:
                  
[image: image49.wmf]x


[image: image50.wmf]+

+

x

2

2
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                           Розв’язання
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Нехай    
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тоді  рівняння приймає вигляд:
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              -5  -  сторонній  корінь. 

  Маємо:     
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Перевірка:   1)   х = - 4 .
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       12=12,  значить х = - 4  -  корінь вихідного  рівняння
2) х = 2.
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      12=12,   значить ,  2- корінь рівняння
                                             Відповідь:    -4;  2.
Картка – консультант  № 5

	      Розв’язати рівняння :                       
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Розв’язання
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   Нехай  
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                                                                            0 – корінь рівняння,                                      

                                                           2)    
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                                                           Відповідь :   0 ;  1 .  

Картка – консультант  № 6
	 Обчислити  площу  фігури,  

  обмеженої  даними  лініями :               
         у = х 2,      у = х + 2.




                               Розв’язання .
   Побудуємо в одній  системі  координат графіки даних функцій:

  1)   у = х 2    -    це квадратична функція, графіком  її є парабола,

вітки якої напрямлені вгору, бо а=1
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 ,   х = 0  - рівняння вісі симетрії параболи.

y(0) = 0 – ордината  вершини параболи;    ( 0 ; 0 ) – вершина параболи.

	х
	-2
	-1
	0
	1
	2

	у
	4
	1
	0
	1
	4


2) y = x + 2  - це лінійна функція , 
графіком її є пряма. 

D( y ) :  
[image: image89.wmf]
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Знайдемо  абсциси  точок  перетину 
 графіків даних функцій: 
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                                                              _____________________________
Фігура , площу якої треба знайти,

 зображена на рисунку.
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                                                   Відповідь :  4,5.
Картка – консультант № 7
	 
	     Знайти рівняння дотичної                    

       до графіка функції  

     
[image: image96.wmf]x

x

x

f

y

5

)

(

3

-

=

=

      в  точці  з абсцисою  

                                                         
[image: image97.wmf].

2

0

=

=

x

x




Розв’язання
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        Рівняння дотичної до графіка функції  у = f (x) 
  в точці  
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        Обчислимо значення функції в точці    
[image: image102.wmf]:

2

0

=

x



[image: image103.wmf].

2

10

8

2

5

2

)

2

(

)

(

)

(

3

0

0

-

=

-

=

×

-

=

=

=

f

x

f

x

y


        Знайдемо похідну заданої функції :    
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        Обчислимо значення похідної в точці з абсцисою   
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       Значення  
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  підставляємо в рівняння дотичної  
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   у = - 2 + 7 ( х – 2 ) ,   у = - 2 + 7 х – 14 ,

    У = 7 х – 16 .    

                                                                  Відповідь :  у = 7 х – 16 .

Картка – консультант  № 8  

	
	       Розв’язати    показникову                 

          нерівність:                 

              2
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                             Розв’язання
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  Нехай     
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  тоді  маємо :       
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     Застосуємо  метод   інтервалів :     
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       -1 -  сторонній  корінь ,     
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         Враховуючи підстановку маємо :    
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  тому ця показникова функція   

      зростаюча,  значить,   
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Картка – консультант № 9

	  
	    Розв’язати  логарифмічне  

                  рівняння :                            
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                               Розв’язання
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   ОДЗ  для  змінної х :    
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  Нехай    
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                                           Відповідь :  
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Картка - консультант  № 10 

	
	      Розв’язати   ірраціональне
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Картка – консультант №  11  

	      Обчислити  інтеграл:
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                            Відповідь :  1,4 

Картка - консультант № 12 

	         Знайти проміжки зростання     і    спадання      

         функції :  

             у  = х 3  -  27 х




Розв’язання

   Знайдемо  похідну  функції   у  = х 3  -  27 х :
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Картка – консультант № 13  

	               Спростити  вираз:                                  
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Картка – консультант № 14
	      Розв’язати рівняння :                       

    
[image: image181.wmf].

0

16

3

12

7

9

4

=

×

+

×

-

×

x

x

x
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Картка – консультант  № 15
	     Знайти  найбільше  і  найменше 

     значення  функції                                           
    на даному   проміжку:
   f (х) = 3 sinх  -   sin 3х ,     х  
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                             Розв’язання

      Знаходимо D(у) :  х
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       Знаходимо похідну функції :
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  Вибираємо ті, які  належать   
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       Обчислюємо  значення функції  у = f (x) 
       в  критичних точках    х =   
[image: image207.wmf]2

p

 , 0 , 
[image: image208.wmf]p

  i  на  кінцях  відрізка    [ 0, 
[image: image209.wmf]p

] , які співпали 
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       Порівнюємо одержані результати і вибираємо серед них

       найбільший  і  найменший:
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                                       Відповідь :  4; 0 .
Картка – консультант  №  16
	     Знайти  найбільше  і  найменше 

     значення  функції                                           
    на даному   проміжку:
   f (х) = 3 sinх  -   sin 3х ,     х  
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                             Розв’язання

      Знаходимо D(у) :  х
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       Знаходимо похідну функції :
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       Обчислюємо  значення функції  у = f (x) 
       в  критичних точках    х =   
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Картка – консультант  № 17
	       Знайти  проміжки  монотонності 

  та точки  екстремуму  функції:                        
        у = х
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Картка-консультант  № 18 
	       Розв’ язати  рівняння:   
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Картка – консультант  № 19
	      Знайти   значення  виразу:  
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Розв’язання
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Картка – консультант  № 20
	                Розв’язати     рівняння :                        
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                2)    х = 2 ,   х = 0,5

                                         Відповідь:  0,5;  1 ;  2 .
Картка – консультант  № 21
	         Розв’язати    нерівність:                          
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                              Розв’язання
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 тому логарифмічна функція  спадна.  
Отже ,  маємо :
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                                                                Відповідь:              
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Картка – консультант  № 22
	  Знайти область визначення функції:            
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Розв’язання
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                                        Відповідь :       
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[image: image290.wmf] 
Картка – консультант  № 23
	       Розв’язати рівняння :                          

        lg ( 2x – 1 )  +  lg ( x - 9 ) = 2




Розв’язання
            lg ( 2x – 1 )  +  lg ( x - 9 ) = 2.     

         ОДЗ  для  змінної х :    
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 EMBED Equation.3  [image: image293.wmf]ï

î

ï

í

ì

=

+

-

.

9

,

5

,

0

,

100

9

19

2

2

f

f

x

x

x

x

  
[image: image294.wmf]î

í

ì

=

-

-

.

9

;

0

91

19

2

2

f

x

x

x
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                                                                        Відповідь : 13.
Картка – консультант  № 24
	          Спростити  вираз:                                       
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Розв’язання
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Оскільки    
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Картка – консультант  № 25

	       Довести  тотожність:                           
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Розв’язання
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Перетворимо ліву частину рівності до правої:
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    тотожність доведено.
Картка – консультант  № 26
	         Розв’язати    показникове                  

         рівняння:
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Розв’язання
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     Нехай  
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тоді  рівняння  приймає вигляд:     
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                                                           Відповідь :  1,5.
Картка – консультант  №  27
	       Розв’язати рівняння :                        
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                                     Розв’язання
      ОДЗ  для  змінної х :    
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    Нехай  
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                                   Відповідь :   
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Картка – консультант  № 28
	       Побудувати  графік  функції:                                                             
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                                   Розв’язання
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 EMBED Equation.3  [image: image331.wmf].
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Розглянемо  два  можливі  випадки:
1)  якщо  х-2  <  0,  тобто х  <  2,   тоді  f(x)= -х + 2 – 2 х = - 3 х + 2.

  Це  лінійна  функція.

  Графіком  її  є  відкритий  промінь  
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2) якщо  х-2  
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0,  тобто  х   
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 2,   тоді   f(x) =  х  -  2 -2 х = - х – 2.

     Це  лінійна  функція.    Графіком  її є  промінь   
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